

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

5/2013. KT.

Jegyzőkönyv

Készült Röszke Község Képviselő-testületének **2013. április 3-án, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Napirend elfogadása	24/2013.(IV.03.) Kt. h.	2.
Tárgy	Határozat / Rendelet	Oldal

Napirend:

- 1./ A Domaszék-Röszke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetése 25/2013.(IV.03.) Kt. h.
- 2./ A Domaszék-Röszke Általános Művelődési Központ megszüntetése 26/2013.(IV.03.) Kt. h.
- 3./ A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító okiratának véleményezése 27/2013.(IV.03.) Kt. h.
- 4./ Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról 28/2013.(IV.03.) Kt. h.
- 5./ Egyebek 29/2013.(IV.03.) Kt. h.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült Rösze Község Képviselő-testületének **2013. április 3-án, szerdán 17.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal konferenciaterme

Az ülésről hangfelvétel készült 1 db CD-re.

Jelen vannak: *Borbásné Márki Márta polgármester Csonka Imre, Kozma Zsófia, Horváth Béla, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők*

Igazoltan távol van: *Fülöp Pál képviselő*

Tanácskozási joggal jelen van: *Dr. Schmidt József jegyző, Csótiné Dr. Fodor Ildikó hatósági és önkormányzati csoportvezető*

Jegyzőkönyvvezető: *Sövényházi Gábor köztisztviselő*

Napirend:

Borbásné Márki Márta polgármester Köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta, javaslatot tett a napirendre, és megkérdezte a képviselőket, van-e más napirendi javaslatuk. A képviselőknek napirendi javaslatuk nem volt. (1. sz. melléklet)

A képviselők az írásban kiközölt napirendet, egyhangúlag (6 igen) szavazattal elfogadták:

Rösze Község Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2013.(IV.03.)Kt. határozata

Tárgy: a 2013. április 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

H a t á r o z a t

Rösze Község Képviselő-testülete a 2013. április 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés kiközölt napirendjét jóváhagyja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

1./Napirend

Tárgy: A Domaszék - Rösze Közoktatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetése (2. sz. melléklet)

Dr. Schmidt József: A szándéknyilatkozathoz képest az Államkincstár az alábbi technikai változásokat javasolta. A költségvetési fogalmat kivezetni, hiszen a társulás nem költségvetési

szerv. Mivel nem költségvetési szerv, ezért a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, valamint a törzskönyvi nyilvántartásról szóló NGM rendelet vonatkozik rá. A társulás jogutód nélkül fog megszűnni. A megszüntetés dátuma kétszer került a tervezetbe, a másodikat kivettük.

Horváth Béla: A kisegítő személyzet az Önkormányzathoz kerül?

Dr. Schmidt József: Igen, akiket az épület fenntartásával összefüggésben foglalkoztatunk.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a Domaszék - Rösztke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetését egyhangúlag (6 igen) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Rösztke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 25/2013. (IV. 3.) Kt. határozata

Tárgy: A Domaszék-Rösztke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetése

H a t á r o z a t

1./ Rösztke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Domaszék-Rösztke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodását felmondja 2013. augusztus 31. napjával a mellékletben foglalt – a Domaszéki Községi Önkormányzat Képviselő-testületével kötött megállapodás alapján - Megszüntető Okirat című dokumentum szerint.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert és dr. Schmidt József jegyzőt a Megszüntető Okirat aláírására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

A határozatról értesülnek:

- 1.) M.Á.K Szeged
- 2.) Kispéter Géza polgármester,
- 3.) Borbásné Márki Márta Rösztke község polgármestere
- 4.) Pénzügyi csoport, Domaszék

2./Napirend

Tárgy: A Domaszék - Rösztke Általános Művelődési Központ megszüntetése (3. sz. melléklet)

Dr. Schmidt József: Az államkincstár kérése az volt, hogy ne jelöljünk meg a megszüntetésről jogszabályt, az önkormányzatok határozata alapján szűnjön meg. Jogutódként az önkormányzatok mellett a létrejövő új intézmények neveit is meg kell adni. A bölcsőde és az óvoda egy intézményként fog tovább működni. A vagyon megosztásáról a tulajdonos önkormányzatok vagyonleltár és vagyonkataszter alapján külön megállapodásban döntenek.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a Domaszék - Rösztke Általános Művelődési Központ megszüntetését egyhangúlag (6 igen) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
26/2013. (IV. 3.) Kt. határozata

Tárgy: A Domaszék-Röszke Általános Művelődési Központ megszüntetése

H a t á r o z a t

1./ Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Domaszék-Röszke Általános Művelődési Központot 2013. augusztus 31. napjával megszünteti a mellékletben foglalt Megszüntető Okirat szerint.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert és dr. Schmidt József jegyzőt a Megszüntető Okirat aláírására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

A határozatról értesülnek:

- 1.) M.Á.K Szeged
- 2.) Kispéter Géza polgármester,
- 3.) Borbásné Márki Márta Röszke község polgármestere
- 4.) Pénzügyi csoport, Domaszék

3./Napirend

Tárgy: A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító okiratának elfogadása (4. sz. melléklet)

Dr. Schmidt József: Az új intézmény szeptember 1. napján áll fel. A neve Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde. Ez két intézmény egységet jelent, a bölcsődét és az óvodát. A szerv a Domaszék – Röszke Általános Művelődési Központ jogutódja. Az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettsége kezdetéig nevelő intézmény. A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény.

Alaptevékenysége az óvodai nevelés, óvodáskorú gyermek nevelése, iskolai életmódra felkészítés, mely a családi nevelés kiegészítője a gyermek három éves korától iskolába lépéséig. Bölcsődei ellátás a 0-3 éves korú gyermek gondozása, nevelési, kultúr-higiéniai és magatartási szokások kialakítása, óvodára való felkészítés. A szakágazati besorolás és a szakfeladatrend a jelenlegi állapotnak megfelelően került meghatározásra.

Illetékességi területe Röszke község közigazgatási területe, az alapító szerv a Képviselő-testület. Önállóan működő, költségvetési szerv, pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátására a Röszkei Polgármesteri Hivatalt jelöli ki. A szerv vezetőjére és munkavállalóira vonatkozó szabályok a jogszabályoknak megfelelően kerültek meghatározásra.

A költségvetési szerv típusa a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 20. § (1) bekezdés c) pontja értelmében közös igazgatású köznevelési intézmény. A maximális gyermeklétszám a bölcsődében 24, az óvodában 130 fő.

A szerv a rendelkezésére álló ingatlan és ingó vagyont rendeltetésszerűen használhatja, hasznosíthatja, ha az nem akadályozza az intézményben folyó nevelő és oktató munkát. A használatba adott ingatlan és tárgyi eszközök tekintetében a tulajdonosi jogokat az

önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja, annak rendeltetésszerű használatáról, számviteli nyilvántartásáról a szerv köteles gondoskodni. A szerv a vagyontárgyakat nem idegenítheti el és nem terhelheti meg. Minden, a működés során kapott, vagy pályázat útján elnyert támogatás és eszköz a fenntartó tulajdonát képezi, használatára a szerv jogosult.

Borbásné Márki Márta: Jó lenne utánajárni, hogy az illetékességi területünket ki lehet-e terjeszteni.

Dr. Schmidt József: Úgy gondolom, hogy nem, de ennek utána fogunk nézni.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító okiratát egyhangúlag (6 igen) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 27/2013. (IV. 3.) Kt. határozata

Tárgy: A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító Okiratának kiadása

H a t á r o z a t

1./ Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító Okiratát 2013. szeptember 1. napjával kiadja a mellékletben foglalt Alapító Okirat szerint.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert és dr. Schmidt József jegyzőt az Alapító Okirat aláírására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

A határozatról értesülnek:

- 1.) M.Á.K Szeged
- 2.) Borbásné Márki Márta Röszke község polgármestere
- 3.) Pénzügyi csoport

4./Napirend

Tárgy: Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról (5. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Több alkalommal beszélünk már erről a pályázatról, amely több mint 30 település részvételével zajlik. A most kiküldött előterjesztés a decemberi határozatunkban elfogadott tartalommal rendelkezik, viszont magasabb kivitelezési költségekkel, hiszen a tervezési költségek akkor még nem voltak ismertek. A pénzügyi hozzájárulás mértéke Röszke vonatkozásában 1.913.827,- Ft.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
28/2013.(IV.3.)Kt. határozata

Tárgy: a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról című előterjesztés támogatása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról”** tárgyú előterjesztés és a következő határozatot hozza:

Az Önkormányzat támogatja a KEOP-1.1.1/B/10-11 pályázat benyújtását. Az Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó V. 26. pontja alapján jelen határozatával igazolja, hogy az üzemeltetési koncepció alátámasztásához felhasznált, illetve a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (RMT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek. Az Önkormányzat ezúton igazolja, hogy az intézkedésen kívül más pályázatban, támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projektemhez kapcsolódóan nem vesz részt.

Az Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó V. 26. és 27. pontja alapján az RMT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát támogatja, a díjképzést megismerte és annak betartását – az irányadó jogszabályok (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjakról szóló miniszteri rendelet) által biztosított keretek között - a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő öt évig.

Az Önkormányzat jóváhagyja és elfogadja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtani tervezett, KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat Részletes Megvalósítható Tanulmányát.

A határozatnak a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Munkaszervezetének történő megküldéséről a Jegyző haladéktalanul gondoskodik.

Felelős: Borbásné Márki Márta polgármester

Közreműködik: Képviselő-testület

Határidő: Pályázatban foglaltak megvalósulásától folyamatosan

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Dél-Alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás
- 3.) Dr. Schmidt József jegyző
- 4.) Közgazdasági Csoport helyben
- 5.) Irattár

5./Napirend

Tárgy: Egyebek

Molnárné Vér Ágnes: Pályázatot szeretnénk benyújtani a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program IV. üteméhez kapcsolódó pályázati felhívásra, 12 x 24 méteres műfüves grund focipálya kiépítésére a Védelmi Központ mögötti területen. A pálya komplett felszereléssel lenne megépítve. A projektet teljes egészében az MLSZ koordinálja. A támogatás intenzitása 70%, ehhez összességében 4.740.000,- Ft önerőt kell biztosítanunk. A pálya jól illeszkedne a tér hasznosításához kapcsolódó terveinkbe. (6. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: A tavalyi év végén egy vörös salakos pályára minden felszerelés nélkül 6.000.000,- Ft körüli árajánlatot kaptunk. Ennek tükrében egy mindennel felszerelt műfüves pálya 4.740.000,- Ft összegért jó lehetőségnek tűnik.

Horváth Béla: A műfü kifizetési ideje használatától függően 5-7 év, ezután a szőnyeget cserélni kell rajta. Ha ezért a pénzért ennyi időre lesz egy jó focipályánk, akkor szerintem ez nagyon megéri. A pályát az infrastruktúra megléte miatt talán szerencsésebb lenne a Benkóczy Béla Sporttelephez integrálni.

Borbásné Márki Márta: Ezt nem versenyszerű labdarúgásra szánjuk, csupán a röszkei emberek szórakozására, kikapcsolódására. A parkban lesz ivókút, amennyiben pedig valamilyen rendezvény kapcsán mégis szükség lenne vizesblokkra és kiszolgálóhelyiségre, a szociális intézmény és a védelmi központ is biztosítani tudja ezt.

Horváth Béla: Remélem, nem kell tartanunk attól, hogy a közkinccsé tett pályára nem vigyáznak eléggé a használói.

Molnárné Vér Ágnes: A pálya elkészültével azonnal térfigyelő kamerákat fogunk kihelyezni, de a falu szívében és a védelmi központ szomszédságában reméljük elég biztonságos helyen lesz.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
29/2013.(IV.3.)Kt. határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása, ill. önrész biztosítása a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program IV. üteméhez kapcsolódóan

H a t á r o z a t

1. Röske Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program IV. üteméhez kapcsolódó pályázati felhívásra, 12 x 24 m méretű műfüves grund focipálya kiépítésére.

2. A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges, pályázó által fizetendő díjat a 2013. évi költségvetésében biztosítja. A pályázó által fizetendő díjat, amely a bruttó beruházási összköltség 30%-val megegyező összeg, nyertes pályázat esetén, a kivitelezés megkezdése előtt az Önkormányzat folyósítja a Magyar Labdarúgó Szövetség részére.

Beruházási költség bruttó	Támogatás (70%)	Saját forrás (30%)
15.800.000.-Ft	11.060.000.-Ft	4.740.000.-Ft

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és a pályázathoz szükséges partnerségi megállapodások megkötésére.

Határidő: 2013. április 16.

Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:

1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa a Magyar Labdarúgó Szövetség

2./ Közgazdasági Csoport

3./ Irattár

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 17:55-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta
polgármester

Dr. Schmidt József
jegyző